
Заступник командира полку Kraken
Немічев: Путін торгується за Донецьку
область, до цього він торгувався за Крим.
Він не зупиниться 
12 червня, 20.50 Этот материал также можно прочитать на русском

Нелегітимний президент РФ Володимир Путін не зупиниться, захопивши
Донбас, його мета – знищити Українську державу. Про це заступник
командира полку безпілотних систем Kraken у складі 3-го армійського
корпусу Костянтин Немічев заявив в інтерв'ю Олексієві Гомону,
журналісту YouTube-каналів засновника видання "ГОРДОН" Дмитра
Гордона.

"Ми повинні розуміти, що весь цей час Путін торгується за Донецьку
область. До цього він торгувався за Крим", – сказав заступник командира
Kraken, коментуючи тези про те, що якщо Путіну "віддати Донецьку область",
то він нібито зупинить війну.

Навіть якщо припустити таку ситуацію, що Україна виводить війська з
Донецької області й окупанти заходять туди, – Путін не зупиниться, пояснив
Немічев.

"Він же ж не зупиниться. Він далі показує, що він намагається просуватися в
Сумській області, намагається захоплювати територію в Харківській області.
Він постійно розповідає, що їм як імперії постійно треба розширюватися. І
вони це й будуть робити. Ми не повинні посилатися на психологічний стан:
"Та ну, віддамо Донбас, будемо якось уже, там, жити із цим". Ну, знову ж
таки, а що таке Донбас? Ніхто не знає, що це таке в його розумінні. Ми
повинні відкинути цю ідею й рухатися вперед, захищати свою територію. Бо
не потрібен йому ні Крим, ні Донбас, ні Луганськ, із яких він зробив уже
руїни. Тобто йому не потрібні ці руїни. Йому потрібно знищити нашу державу,
знищити нашу національність. І ми повинні боротися саме за це", –
підкреслив заступник командира Kraken.

КОНТЕКСТ

У травні Bloomberg писало, що Путін нібито хоче завершення війни на
"переможних", на його думку, умовах для РФ. Серед них – повний
контроль над Донецькою і Луганською областями, які РФ не може
захопити із 2014 року.

FT писала 13 травня, що військове командування переконало Путіна:
мовляв, російська армія здатна захопити Донбас до осені.
Співрозмовники ЗМІ стверджують, що після цього Кремль може
спробувати підвищити ціну будь-якого потенційного припинення вогню,
висуваючи нові територіальні вимоги.

РФ за нинішніх темпів наступу знадобиться понад 30 років для повного
захоплення Донбасу, повідомляла The New York Times 11 травня. За
даними президента України Володимира Зеленського, РФ планує
призвати ще 100 тис. осіб; це вкрай непопулярний крок, пише Bloomberg,
підкреслюючи, що Україна готується до російського наступу цього літа.
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